

简明新闻

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在党史学习教育动员大会上的讲话... 公安部新闻发言人李蓓4月2日通报...

公布的数据,该国当天新增新冠肺炎确诊病例40806例,创下疫情暴发以来单日新增病例纪录... 美国劳工部4月2日公布的数据显示...

我国口粮库存能满足一年以上需求

新华社北京4月2日电(记者王立彬)目前我国粮食库存储备数量充足,稻谷、小麦两大口粮库存量能够满足一年以上需求... 国家粮食和物资储备局副局长梁彦2日在国新办发布会上说...

米市成品粮有15天以上市场需求量储备... 梁彦强调说,也要清醒地认识到,从中长期看,我国粮食供求仍将处于一种紧平衡态势...

云南瑞丽: 定点医院收治病例病情平稳

新华社昆明4月2日电(记者姚兵 张雯)记者从云南省瑞丽市4月2日下午召开的新闻发布会上获悉,目前,瑞丽市定点医院收治病例病情平稳,无重症及死亡病例... 据介绍,国家、省、州、市4级组成的30名专家组及时对核酸检测阳性人员进行了3次会诊...

定点医院收治病例病情平稳,无重症及死亡病例... 记者了解到,截至4月2日12时,瑞丽市累计送检核酸样本309448份,已完成检测299812份...



柬埔寨接种中国科兴新冠疫苗

4月1日,一名女子在柬埔寨首都金边接种第一剂中国科兴新冠疫苗... 柬埔寨当天开始为国民接种中国科兴新冠疫苗。

汝州市严把“入口关” 提升农村党员质量

(上接第一版)对发展党员工作不力、两年内不发展青年党员或发展数量严重不足的乡(镇、街道)、村(社区),将在调整村(社区)党组织书记的同时,追究乡(镇、街道)党(工)委主要领导干部的责任... 汝州市探索建立入党积极分子培养考察期,每名入党积极分子培养考察期至少为群众办10件好事...

定期组织农村党员后备人才开展集中学习,引导优秀青年积极向党靠拢... “我们严格发展党员程序,严防出现农村党员‘近亲繁殖’‘家族化’‘派系化’等问题。”汝州市委组织部主要负责人说...

切实加强对水库除险加固和运行管护

国务院办公厅印发《通知》

新华社北京4月2日电 国务院办公厅日前印发《关于切实加强水库除险加固和运行管护工作的通知》(以下简称《通知》)...

会精神,认真落实党中央、国务院决策部署,坚持以人民为中心的发展思想,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,坚持建管并重,严格落实各方责任,加快推进水库除险加固,及时消除安全隐患...

加固任务;对“十四五”期间每年按期开展安全鉴定后新增的病险水库,及时实施除险加固;健全水库运行管护长效机制... 《通知》要求,要落实属地管理责任,强化部门监督指导责任...

有关部门要结合各自职能,切实加强对所管辖水库的监督管理。国家发展改革委负责安排大中型水库除险加固中央预算内投资。财政部负责安排小型水库除险加固和维修养护中央补助资金... 《通知》强调,要健全责任追究机制...



国家体育馆作为奥运比赛场馆首次亮相

4月2日,运动员在冰球项目测试活动中... 当日,“相约北京”冰上项目测试活动冰球比赛在国家体育馆正式拉开帷幕...

冰球比赛在国家体育馆正式拉开帷幕,未来几天内将有8支队伍在这里进行测试比赛,这也是国家体育馆作为2022年北京冬奥会和冬残奥会比赛场馆的首次亮相。

新华社记者 彭子洋 摄

台湾铁路发生惨重交通事故

国台办、海协会、全国台联表达诚挚慰问

综合新华社台湾花莲4月2日电 4月2日,台湾开启连续4天清明假期。这一天,台湾铁路却发生了40多年来死伤最惨重的交通事故,数十人罹难,逾百人受伤... 据花莲县政府消息,受伤人员被分别送至慈济医院、门诺医院、花莲医院等医院救治...

罹难人员遗体已运离现场,现场并无遇难者家属,只有救援人员和媒体记者... 据花莲县政府消息,受伤人员被分别送至慈济医院、门诺医院、花莲医院等医院救治... 事故消息当天上午传出后,随着伤亡人数的不断上升,成为台湾社会最关注的事件...

路一侧的斜坡上,工地堆满了废弃轮胎等施工设备... 台交通事务主管部门负责人当晚来到事故现场,称将尽快抢修事故路段... 2日下午,国台办、海协会发表新闻稿,对在事故中不幸遇难的同胞表达深切哀悼...

三座城三百里三千年 中国(郑州)黄河文化月即将启幕

据新华社郑州4月2日电(记者袁亨瑞)记者日前从中国(郑州)黄河文化月新闻发布会上获悉,河南省委宣传部、河南省文化和旅游厅、郑州、开封、洛阳三市政府共同主办的中国(郑州)黄河文化月即将启幕... 举办黄河文化月意在更好地保护传承弘扬黄河文化,助力黄河流域生态保护和高质量发展...

利比亚一监狱遭冲击 至少90名犯人越狱

据新华社阿布鲁贾4月1日电(记者郭峻)利比亚警方1日证实,该国东南部马里兰州一所监狱日前遭示威者冲击和纵火,造成至少90名在押犯人越狱... 利比亚国家警察总部发言人摩西·卡特当天对媒体说,大量示威者3月31日晚冲进马里兰州一所监狱...

日本发生猪瘟疫情 约1万头猪将被扑杀

新华社东京4月2日电 日本群马县2日报告发生猪瘟疫情,约1万头猪将被扑杀... 日本农林水产省和群马县政府2日宣布,群马县前桥市一个养猪场发生猪瘟疫情,即日起约1万头猪将被扑杀... 该养猪场周边半径10公里范围内约有100家养猪场...

吃剩下的半条皮带

半条黑乎乎的黑皮带,至今清晰保留着用刀切割的痕迹... 任弼时与贺龙等人率部过草地时,许多战士因为饥饿昏倒... 任弼时和警卫员李少清将皮带切成若干段,放到锅里煮...

与疲劳... 任弼时与贺龙等人率部过草地时,许多战士因为饥饿昏倒... 任弼时和警卫员李少清将皮带切成若干段,放到锅里煮... 任弼时和警卫员李少清将皮带切成若干段,放到锅里煮...

的奥秘... 我们无法统计,在那段伟大的征程中,有多少人在饥饿疲惫中默默地倒下... 但当我们走进中国国家博物馆,端详这条黑皮带,感受它所记录的传奇...

